Zangmiddag in de Adventstijd

We organiseren meestal een zangmiddag in de Adventstijd. Dit jaar hebben we ervoor gekozen om op zaterdagmiddag 30 november (van 14.00-16.00 uur) onder leiding van Trudi Boelee liederen te zingen van Henk Jongerius rond het thema ‘Verlangend naar een wonder’.  De dag daarna is het de eerste zondag van Advent. De middag sluiten we af met een viering, waarin ook gedichten van Jongerius gelezen zullen worden.
Henk Jongerius is dit jaar overleden (23 april). Hij woonde sinds 1967 in het klooster in Huissen, waar hij jarenlang prior van de communiteit was en een essentiële rol vervulde. Hij was actief betrokken bij toerusting, vorming en liturgie gedurende vele jaren en heeft een omvangrijk oeuvre nagelaten, bestaande uit talloze liturgische liederen, gedichten, gebeden, artikelen, boeken en online retraites. Zijn taal is helder en er staan nogal wat liederen van hem in het Liedboek. 
We zullen o.a. dit lied zingen (uit: Zangen van zoeken en zien):
Al wie dolend in het donker in de holte van de nacht
en verlangend naar een wonder op de nieuwe morgen wacht.
Vrijheid wordt aan u verkondigd door een koning zonder macht. 
Het is fijn, met het oog het aantal liturgieën dat we moeten maken, als je je van tevoren opgeeft bij Helma van Loon wmvanloonkuiper@gmail.com of 0643229677. Bijdrage: € 5.


